

逛街

SHOPPING

杭州百货大楼促销信息

(以下促销信息如参加大楼整体活动,届时将作调整)

皮件日化:2月1日—2月3日 Fed 满400减160,满600减240;暇步士8.5折;思加图单鞋3-6折,冬靴满400减150;星期六满400减200,满600减300;莱尔斯丹单鞋7折,靴100元起;其乐满600减120;圣伽步8.8折

男装休闲商场:2月1日—2月3日 JACKJONES 部分5折;ESPRIT 5折;马克华菲冬装8折,针织衫6折;TONY JEANS 冬装部分5-7折;TEXWOOD 上衣85折;

女装商场:2月1日—2月3日 伊都锦旗下品牌部分3-5折;ESPRIT 秋冬装5折;VERO MODA 冬装部分5折;ONLY 冬装部分5折;沐兰部分冬装7折;

运动少儿:2月1日—2月3日 耐克部分7-8折;耐克休闲部分4-8.5折;阿迪达斯部分6-7.5折;三叶草部分8折;美津浓5-7折;彪马8折;哥伦比亚部分5-8折;乐斯菲斯部分7-8折;日高部分7-8.5折;KAPPA 部分7-8.5折;乐卡克部分8折;李宁部分8.5折;茵宝部分7-8.5折;锐步部分5-8折;米奇妙世界部分6-7折;OURQ 部分4-6折,常春藤、巴布豆、史努比部分6折

针织羊纺:2月1日—2月5日 07款羊毛衫5-5.5折;07款羊绒衫5-8.5折(个别品牌除外)

黄金商场:2月1日—2月6日 部分镶嵌饰品4;K金饰品5折酬宾(个别品牌除外);皇室太古推出百余枚裸钻展,同时优惠酬宾

活动

ACTIVITY

娜芬蒂精品内衣进驻解百



1月26日,上海奇丽尔制衣有限公司全力打造精品内衣品牌——娜芬蒂,正式进驻杭州解百。不仅如此,娜芬蒂还邀请内衣专家为大家带来了“美丽讲堂”,讲解穿戴内衣的正确方法。

娜芬蒂精品内衣是由奇丽尔公司引进的高档品牌,取自于西班牙语“源流”的涵义,充分吸收了西欧内衣的流行元素,选材精良,做工考究,同时注重内衣的技能性。

模特还现场展示了娜芬蒂的春夏时尚精品系列以及魔线X系列塑身内衣。还有精彩的人体彩绘表演,展示了女性的曲线美以及优雅魅力。

钟兰 李端豪

新品

PRODUCT

杭州首家麦当劳汽车餐厅 落户滨江



1月28日,麦当劳在杭州地区的首家麦当劳“得来速”餐厅在杭州滨江龙禧硅谷广场隆重开业。这家全新的麦当劳“得来速”汽车餐厅位于杭州滨江区东信大道和南环路交叉口,消费者只需开车驶入专用购餐车道,经过“点餐”、“结账”、“取餐”三个步骤,不用下车就可以享受麦当劳“得来速”特有的服务和美味食品。这是麦当劳在中国大陆地区开设的第58家“得来速”餐厅。

浙江市场负责人李辉分析说,麦当劳的“得来速”餐厅是2005年进入中国市场,未来10年将在浙江省落户“得来速”达到200家。选址大多会考虑主干道以及新的开发区,也可能将与加油站取得合作。

据悉,“得来速”是麦当劳汽车餐厅的代名词,英文表述为“Drive-Thru”,驾车族在开车的途中,不用下车就可以享受到麦当劳特有的美味和服务。

豆豆

TCL 电脑“寒促”登场

国内领先品牌TCL电脑继圣诞、元旦双节促销获得3万余台大丰收,一举博得2007年初的“开门红”后,再度推出全球首款专为Vista设计的多任务处理高性能电脑“海盗V”,同时也借着海盗V、锐翔S、丽屏K42、丽屏T51笔记本等一系列新品的发布盛装出击,宣告07年寒促攻势的全面展开。据悉,TCL电脑在寒促攻势中,将持续加强与厂商及终端渠道的深入合作,包括两款基于最新迅驰处理器技术笔记本与Intel 45nm处理器的同期登场。

美标新品,为奥运加油

“2008年北京奥运会时的厕所将是自以来最好的。”说这话的是全球最大的卫浴产品销售商美国标准公司的亚太区总裁理查德沃德,据他介绍,美标向“水立方”国家游泳中心以及国家体育馆提供的抽水马桶,将使用1.2加仑的抽水马桶,而不是1.6加仑的标准式马桶,每次冲刷可节省相当于4罐汽水的用水量,而冲刷效果却不会降低。

这一点对严重缺水的北京而言很有意义。据美标估计,如果所有的北京家庭都采用这款新型节水马桶,那么每年节省下来的水足够注满24,000个奥林匹克公园大小的水池。

乐乐

遗失声明

遗失驾驶证,证号为:
330103198409200735,声明作废。

旅游

TOURISM

杭州将承办 2009年亚太旅游交易会

记者从杭州市旅委获悉,杭州已经成功申办“2009PATA 旅游交易会”,这意味着杭州旅游发展的实力得到了国际认可,杭州也成为大陆第二个申办此旅交会的城市。

PATA 旅游交易会,简称PTM(亚太旅游协会交易会),北京曾举办过一次。PTM旨在营造一种商务环境,为来自全世界各地的买家和亚太地区的卖家及其今后的业务发展提供会面、推广、销售和签约的机会,从而实现亚太地区入境旅游的增长。

“PTM08”将在印度举行。届时,杭州将带团出席,并在闭幕式上表演节目,同时邀请参加印度“PTM08”的展商来杭参加“PTM09”,这也是杭州第一次在PTM中亮相。目前,“PTM09”举办的具体时间还待确定。但记者获悉,届时将会有专业日和市民开放日,大家可以参与互动。

乐乐

杭州去年外国游客数量 居全国大中城市第五

越来越多的外国人喜欢来杭州度假了!这是记者前不久从杭州市旅委获得的消息。去年杭州的入境游客数大幅提升,首次突破200万人次;外国人总数达145万人次,在全国大中城市排位中居第五位。其中,韩国、日本、美国、马来西亚、泰国、德国、新加坡、澳大利亚、西班牙和法国成为杭州入境旅游十大客源国。

同时,入境游客在杭停留时间也延长了。入境旅游者平均在杭停留时间为2.7天,比上年同期增加了0.1天。去年以来,杭州在亚洲重要市场力推团队在杭停留3-4晚的“新概念之旅”等旅游产品也收到较好的效果。游客在杭逗留时间的延长,意味着杭州的旅游市场正在向深度旅游发展。

乐乐

年初一可以去灵峰探梅啦!

年初一,你有什么安排?不妨去灵峰探梅吧。今年的“灵峰探梅”花展活动将于2月7日到3月20日在杭州植物园举办,据了解,这次梅展分3个主要展区。

活动期间,植物园将特别推出“全家齐赏梅”亲子送礼活动。从2月8日到28日,每天到植物园赏梅的前10个家庭(3人以上),将获得一份植物园特色的精美小礼品。

乐乐

飞利浦新安怡 给宝宝完美的人生起步



飞利浦新安怡作为多次荣获英国女王奖等表彰,受安吉丽娜·朱莉、贝克汉姆夫妇等世界级明星青睐的品牌,其一直致力于呵护宝宝健康成长,专业性与高品质的产品广受育儿界的关注和推崇,并成为了全世界母婴产品中最值得信赖的品牌。

如今该品牌已拥有全面完善的产品体系,旗下明星产品包括快速舒适、安静无噪音的ISIS吸乳器,能有效解决妈妈们在返回工作岗位后不能继续母乳喂养的难题;能在有效时间内聚集强热蒸汽杀死细菌的蒸汽消毒锅,能持续保持3小时无菌状态;能快速均匀地加热食品且安全可靠的奶瓶食品加热器;富含温和天然成分的护肤系列产品,既能呵护宝宝的幼嫩肌肤又滋润了孕妇和新妈妈。